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Análise dos dados 

18º Congresso Jurídico da FDSM  

24/05 – Terça-feira 

9h           Painel 01: “Migrantes e Refugiados: tratamento jurídico nacional e internacional” 

Profª. Dra. Camila Bibiana Freitas Baraldi 

Local: Salão Nobre 

 

1. Setor 

responsável 

Núcleo de Extensão 

2. Setores de 

suporte 

ASCOM e Logística 

3.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no novo portal do aluno 

(http://portal.fdsm.edu.br/) 

4.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% 

do total de respostas conforme indicador da qualidade.   

6. Nº de 

formulários 

respondidos 

138 pessoas responderam a enquete de 212 usuários filtrados. 

 

 

 

 

http://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf


 
 

 
 

Perguntas da Enquete 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 3º período da graduação (33 votos) 
23,91% 

2. Aluno do 5º período da graduação (32 votos) 
23,19% 

3. Aluno do 7º período da graduação (32 votos) 
23,19% 

4. Aluno do 1º período da graduação (27 votos) 
19,57% 

5. Aluno do 9º período da graduação (12 votos) 
8,70% 

6. Ex-aluno (2 votos) * 
1,45% 

7. Aluno do Mestrado (0 votos) 
0,00% 

8. Comunidade Externa (0 votos) 
0,00% 

9. Aluno da Pós-graduação (0 votos) 
0,00% 
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Qual é a sua turma, se aluno da graduação? 

1. D (73 votos) 
52,90% 

2. A (34 votos) 
24,64% 

3. B (28 votos) 
20,29% 

4. Não aplicável (3 votos)* 
2,17% 
 

 

 

 

 

* Parece que um participante equivocadamente selecionou a opção “não aplicável” 
desta pergunta, já que na primeira questão “qual é o seu perfil?” há apenas dois “ex-
alunos”. 
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (62 votos) 
44,93% 

2. Satisfeito (60 votos) 
43,48% 

3. Parcialmente satisfeito (13 votos) 
9,42% 

4. Insatisfeito (3 votos) 
2,17% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 88% do total de 

respostas. 
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Muito satisfeito (73 votos) 
52,90% 

2. Satisfeito (60 votos) 
43,48% 

3. Parcialmente satisfeito (4 votos) 
2,90% 

4. Insatisfeito (1 votos) 
0,72% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 96% do total de 

respostas. 
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Como você avalia o Palestrante (capacidade de transmitir conhecimento, 
esclarecimento de dúvidas, fidelidade ao tema)? 

1. Muito satisfeito (65 votos) 
47,10% 

2. Satisfeito (51 votos) 
36,96% 

3. Parcialmente satisfeito (18 votos) 
13,04% 

4. Insatisfeito (4 votos) 
2,90% 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 84% do total de 

respostas. 
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Como você avalia a Palestra (tema e formato)? 

1. Satisfeito (61 votos) 
44,20% 

2. Muito satisfeito (57 votos) 
41,30% 

3. Parcialmente satisfeito (17 votos) 
12,32% 

4. Insatisfeito (3 votos) 
2,17% 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 86% do total de 

respostas. 
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Qual é a sua autoavaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Satisfeito (61 votos) 
44,20% 

2. Muito satisfeito (51 votos) 
36,96% 

3. Parcialmente satisfeito (20 votos) 
14,49% 

4. Insatisfeito (6 votos) 
4,35% 

  

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 81% do total de 

respostas. 

Conclusão: a meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados. 
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Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 

identidade dos participantes. 


